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با اعلام رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی

آغاز معاینات پزشکی ۳ کاروان اعزامی  
با اعام رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی، 
معاینه پزشکی اعضای کاروان اعزامی به ۳ رویداد 
آسیایی، اسامی و المپیک از هفته جاری آغاز 
می‌شود. غلامرضا نوروزی با اشاره به مکاتبات 
صورت گرفته برای انجام معاینات پزشکی 
ورزشکاران کاروان‌های اعزامی به رویدادهای 
پیش رو گفت: »بازی‌های آسیایی جوانان و 
بازی‌های کشورهای اسامی ۲ رویدادی هستند 
که کمیته ملی المپیک در مرحله تشکیل و 
آماده‌سازی کاروان اعزامی به آنها قرار دارد. 
کاروان اعزامی به المپیک ناشنوایان هم زیر 
نظر فدراسیون در حال طی کردن این مراحل 
است. طبق روال همیشه و درخواست دریافتی 
از این کمیته و فدراسیون، معاینات پزشکی 
ورزشکاران در این کاروان‌ها را بر عهده داریم.« 
او با بیان اینکه معاینات پزشکی ورزشکاران 
اعزامی به بازی‌های آسیایی جوانان و کشورهای 
اسامی را از این هفته آغاز می کنیم، ادامه 
داد: »برنامه‌ریزی‌های لازم برای این مهم انجام 
شده و طبق آن از هفته جاری معاینه پزشکی 
اعضای این دو کاروان آغاز می‌شود تا از کامل و 
بدون نقص بودن وضعیت سامت ورزشکاران 
اعزامی اطمینان حاصل شود و در صورتی هم 
که با موردی مواجه شدیم، اقدام لازم را انجام 
دهیم که تا زمان اعزام سامتی کامل حاصل 
شود.« رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی تأکید 
کرد: »همزمان معاینات پزشکی اعضای کاروان 
ایران برای بازی‌های المپیک ناشنوایان را هم از 
این هفته آغاز می‌کنیم. به خاطر پوشش دادن 
همزمان اقدامات پزشکی سه کاروان، روزهای 
شلوغی را خواهیم داشت اما به گونه‌ای برنامه 
ریزی شده که به همه آنها به موقع رسیدگی 

» . د شو

اعلام جدیدترین رنکینگ جهانی تیراندازی

 رستمیان روی پله هفتم
 در جدید‌ترین رنکینگ جهانی تیراندازی هانیه 
رستمیان در تپانچه ۲۵متر همچنان در رده چهارم 
قرار دارد. فدراسیون جهانی تیراندازی رنکینگ 
جهانی تیراندازان در ابتدای ماه آگوست را اعلام 
کرد. بر این اساس هانیه رستمیان همچنان 
همانند ماه قبل در رده چهارم تپانچه ۲۵متر قرار 
دارد. جایگاه شرمینه چهل‌امیرانی، فاطمه امینی، 
پوریا نوروزیان در تفنگ ۱۰متر و نجمه خدمتی در 
تفنگ سه وضعیت نیز بدون تغییر باقی مانده 
است. اما محمد بیرانوند در تراپ با ۷پله سقوط 

در رده سی و چهارم ایستاده است.
 

تورنمنت بین‌المللی والیبال در روسیه

رقابت ایران با مصر، کوبا و بلاروس
دبیرکل فدراسیون والیبال روسیه از برنامه‌ریزی برای 
برگزاری یک تورنمنت دوستانه بین‌المللی در شهر 
نووسیبیرسک خبر داد. به گفته الکساندر یارمنکو، 
دبیرکل فدراسیون والیبال روسیه )VVF(، مذاکرات 
برای حضور چهار تیم ملی از جمله ایران، مصر، 
کوبا و بلاروس در یک تورنمنت دوستانه بین‌المللی 
در شهر نووسیبیرسک در حال انجام است. این 
رقابت‌ها ویژه تیم‌های مردان و به‌عنوان بخشی از 
آمادگی برای جام جهانی برنامه‌ریزی شده است. 
یارمنکو در این ‌باره گفت: »در حال برنامه‌ریزی برای 
برگزاری یک تورنمنت با حضور تیم‌هایی هستیم که 
در جام جهانی شرکت دارند. تاریخ پیشنهادی 29، 
30 و 31آگوست )7 تا 9شهریور( است و مسابقات در 
نووسیبیرسک برگزار می‌شود.« برگزاری این تورنمنت 
مستلزم دریافت مجوز رسمی از سوی فدراسیون 
جهانی والیبال )FIVB( است. به گفته یارمنکو، نامه 
رسمی درخواست ارسال شده اما فدراسیون جهانی 
خواسته است تا پایان فینال لیگ ملت‌ها صبر 
شود. تیم‌های ملی والیبال روسیه از مارس 2022 
به‌دلیل تحریم‌های بین‌المللی از حضور در مسابقات 
رسمی زیر نظر FIVB محروم بوده‌اند. این تورنمنت 
دوستانه می‌تواند گامی مهم برای بازگشت تدریجی به 

رقابت‌های بین‌المللی تلقی شود.
 

برگزاری اولین سمینار زنان پارالمپیک آسیا

کاظمی‌پور مشاور رئیس کمیته زنان شد
سمینار »زنان در ورزش« کمیته پارالمپیک آسیا 
روز گذشته دهم مرداد ماه با حضور دکتر مریم 
کاظمی‌پور نایب‌رئیس کمیته ملی پارالمپیک ایران 
 APC و دکتر مژگان نصیری عضو کمیته ورزش زنان
نایب‌رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و  و 
توان‌یابان آغاز شد. اولین سمینار »زنان در ورزش« 
کمیته پارالمپیک آسیا از روز گذشته ۱۰مرداد ماه 
در چین‌تایپه و به میزبانی شهر تایپه آغاز شد. 
رویدادی که زنانی از حوزه‌های ورزش، دولت و جنبش 
پارالمپیک آسیا را گرد هم آورده است تا آینده‌ای 
فراگیرتر را رقم بزنند. در حاشیه برگزاری این سمینار 
دوروزه، دکتر مریم کاظمی‌پور نایب‌رئیس بانوان 
کمیته ملی پارالمپیک کشورمان به‌عنوان مشاور دکتر 
مو مینگ چو، رئیس کمیته ورزش زنان پارالمپیک 
آسیا، منصوب شد. این سمینار با روایت‌هایی 
الهام‌بخش از مسیر مربیان زن، چالش‌هایی که در 
ایجاد تعادل میان کار و زندگی داشته‌اند و مقابله با 
نابرابری‌های جنسیتی به بزرگداشت قدرت، رهبری 
و اراده راسخ زنان در ورزش‌های پارالمپیکی اختصاص 
دارد و کاظمی‌پور و نصیری نیز به‌عنوان نمایندگان 

ایران در این سمینار به ایراد سخنرانی پرداختند.

روبرتو پیاتزا از فهرست ۲۵بازیکن معرفی شده ایران 
به فدراسیون جهانی والیبال، ۲۰بازیکن را به نخستین 
مرحله اردوی آمادگی تیم ملی والیبال کشورمان دعوت 
کرد. مسابقات قهرمانی مردان جهان از ۲۱شهریور 
تا ششم مهر به میزبانی فیلیپین برگزار خواهد شد. 
روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال کشورمان پس از 
اینکه اسامی ۲۵بازیکن ایران را برای حضور در مسابقات 
قهرمانی مردان جهان اعام کرد، با توجه به همزمانی 
اردوی آمادگی این تیم و تیم ملی جوانان که خود را 
برای حضور شایسته در رقابت‌های قهرمانی جهان زیر 
۲۱سال آماده می‌کند، اسامی ۲۰بازیکن را برای حضور 
در نخستین مرحله اردوی آمادگی قهرمانی جهان اعلام 
کرد. بر این اساس جواد کریمی، عرشیا به‌نژاد، علی 
رمضانی، محمد ولی‌زاده، سیدعیسی ناصری، یوسف 
کاظمی، متین احمدی، مهدی جلوه، مرتضی شریفی، 
امیرحسین اسفندیار، پوریا حسین‌خانزاده، علی 
حق‌پرست، احسان دانش‌دوست، امیررضا آفتاب‌آذری، 
امین اسماعیل‌نژاد، بردیا سعادت، علی حاجی‌پور، 
آرمان صالحی، محمدرضا حضرت‌پور و مهران توانای 

بیجی بازیکنان دعوت شده به اردو هستند.
روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی به همراه جیوانی روسی 
مربی بدنساز روز سه‌شنبه ۱۴مرداد وارد تهران می‌شوند 
و اردوی آماده‌سازی تیم ملی نیز از چهارشنبه ۱۵مرداد 
برای حضور شایسته در رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۵ 
آغاز می‌شود. همچنین توماس توتولو برای حضور در 
تمرینات تیم ملی والیبال کشورمان چهارشنبه ۱۵مرداد 
وارد تهران می‌شود. نخستین اردوی آماده‌سازی تیم ملی 
والیبال ایران برای حضور در پیکارهای قهرمانی مردان 
جهان از روز چهارشنبه ۱۵مرداد در کمپ تیم‌های ملی 

والیبال استارت می‌خورد.

پیاتزا ۲۰ بازیکن را به اردو دعوت کرد

استارت برای جهانی فیلیپین

در روزهایی که تکواندوی ایران 
بیشتر از هر زمان دیگری به بازگشت 
اعتماد عمومی و آرامش نیاز دارد، 
یک حاشیه دیگر باز هم فضای این 
رشته را ملتهب کرده است. برخورد 
فیزیکی پدر مبینا نعمت‌زاده با یدالله 
پیرهادی، پیشکسوت باسابقه تکواندو، 
حالا از یک سوءتفاهم ساده فراتر رفته و 
پای وزارت ورزش، فدراسیون، نایب‌رئیس 
بانوان و مهروز ساعی را وسط کشیده 
است. در این میان اما ارکان فدراسیون 
تکواندو مثل همیشه با یکدیگر هماهنگ 
نبوده و هر کدام موضع متفاوتی در برابر 

این اتفاق دارند.
در حالی که هادی ساعی، رئیس 

فدراسیون تکواندو به‌صراحت عنوان کرده 
بود که باید از پیرهادی عذرخواهی شود، 
حالا مهروز ساعی، رفتاری کاماً متناقض 
دارد. مهروز ساعی که همیشه از حاشیه‌های 
نعمت‌زاده دفاع کرده است حالا هم همین 
شیوه را در پیش گرفته و در اظهاراتی که 
می‌توان آن را ابهام‌آمیز و در تضاد با موضع 
رسمی فدراسیون دانست، پیرهادی را متهم 
به دروغگویی کرده و می‌گوید که در زمان 
مناسب سندی در این‌باره رو خواهد کرد. 
حالا این سؤال مطرح است که اگر سندی 
وجود دارد، چه زمانی بهتر از الان برای 
انتشار آن وجود دارد؟ ضمناً به فرض اینکه 
حرف‌های مهروز ساعی درست باشد اما 
باز هم سیلی پدر نعمت‌زاده به پیشکسوت 

تکواندو قابل توجیه نبوده و در چنین 
شرایطی بهتر نیست به جای تاش برای 
جابه‌جایی نقش شاکی و متهم، اشتباه 
نعمت‌زاده را گردن گرفته و با یک عذرخواهی 

ماجرا را ختم به خیر کنید؟
در سوی دیگر طلعت مرادی نایب‌رئیس 
امور بانوان فدراسیون هم که همراه ساعی 
به وزارت ورزش احضار شده بود، در روایت 
خود سعی کرده ماجرا را این‌گونه روایت کند 
تا جایی که گفته است: »پیرهادی خانم 
ساعی را ندیده، به پشت مبینا زده و گفته 
بدو برو پایین! بعدتر متوجه شده که او 
ملی‌پوش است و به همین خاطر احساس 
ندامت داشته و گل خریده تا دلجویی کند اما 
پدر مبینا از شدت حساسیت واکنش تندی 

نشان داده است.« سؤال اصلی اینجاست که 
اگر این جلسه برای دلجویی بوده، حضور 
پدر نعمت‌زاده در این جلسه چه لزومی 
داشته است که نتواند احساسات پدرانه خود 
را کنترل کرده و ماجرا به اینجا کشیده شود؟
این نخستین‌بار نیست که توجیه به عنوان 
یک سیاست در فدراسیون تکواندو به کار 
گرفته می‌شود. جامعه تکواندو و افکار 
عمومی انتظار دارند که این‌بار ماجرا با 
همان استراتژی همیشگی فدراسیون یعنی 
تساهل، سکوت و فراموشی پیش نرود 
و اگر کسی در این ماجرا رفتار اشتباهی 
داشته، مسئولیت آن را بپذیرد. همچنین اگر 
اسنادی برای دفاع از یک طرف ماجرا وجود 
دارد، چرا به شکل رسمی منتشر نمی‌شود؟ 

اگر به قول مهروز ساعی قضاوت 
زودهنگام اشتباه است، پس 
چرا روایت رسمی با تناقض 
درون فدراسیون مواجه شده 
است؟ چرا مردم باید حرف 
مهروز ساعی را باور کنند، وقتی 
برادرش، رئیس فدراسیون، 

خاف آن را می‌گوید و تأکید 
به عذرخواهی از یدالله پیرهادی 

داشته است؟
از فدراسیونی که در مسیر المپیک قرار 

دارد، انتظار می‌رود در قبال این موضوع 
کاملاً شفاف عمل کند و به افکار عمومی 
توضیح دهد چه اتفاقی در خانه تکواندو 

رخ داده و چه کسی مقصر است.

محسن وظیفه/ مسابقات کشتی 
فرنگی نوجوانان جهان با قهرمانی 
عجیب و دور از انتظار تیم ایران 
به پایان رسید. از این بابت 
عجیب که این تیم با یک نفر 
کمتر به مسابقات رفت و تیم 
نایب قهرمان یعنی ازبکستان هم 
چهار مدال طلا گرفت اما تیم ایران 
با یک طلا، یک نقره و چهار برنز 
بالاتر از ازبکستان قهرمان شد اما 

این قهرمانی را شاید بیش از همه مدیون 
ع باشند. کشتی‌گیر آملی وزن  ابوالفضل زار
60 کیلوگرم که دو کشتی عجیب گرفت و در 
حالی‌که هر دو کشتی را عقب افتاده بود اما 
در نهایت پیروز شد تا ایران قهرمانی این 
دوره را از دست ندهد اما مدال برنز جهان 
و قهرمانی ایران دیگر برای این کشتی‌گیر 

طعم شیرینی نداشت.
کشتی اول او که خیلی هم سر و صدا به 
پا کرد، مقابل کشتی‌گیر قزاقستانی بود 

که حریف هفت بر صفر از ابوالفضل جلو 
افتاده بود اما این دلاور آملی کشتی را 
8 بر7 کرد و در نهایت هم با ضربه فنی 
حریفش را شکست داد. کشتی دوم در 
مرحله رده‌بندی مقابل ازبکستان بود که 
اگر می‌باخت ازبک‌ها پنج امتیاز بیشتر 
گیرشان می‌آمد و شاید به طور کل قهرمانی 
ع  از دست می‌رفت. در این مسابقه هم زار
پنج امتیاز از حریف عقب افتاد اما بعد با 
اجرای فنون ناب ایرانی تماشاگران را به 

وجد آورد. هر چند که در بین تماشاگران 
جای پدرش خالی بود. پدری که ابوالفضل 
را از آمل به تهران رساند و تحویل کادرفنی 
داد تا به یونان اعزام شود اما خودش در 
برگشت به آمل تصادف کرد و جانش را 
از دست داد. ابوالفضل وقتی دو کشتی 
را از ازبکستان و قزاقستان برد و مدال 
برنز را به گردن انداخت تصور می‌کرد 
که پدرش حالا از دیدن کشتی‌های او 
لذت می‌برد اما واقعیت این بود که 

چشمان پدر برای همیشه بسته شده بود 
و دیگر نمی‌توانست درخشش ابوالفضل 
را ببیند. کادرفنی با هماهنگی خانواده به 
او نگفته بودند تا روحیه‌اش را از دست 
ندهد. ابوالفضل تصور می‌کرد که پدرش 
همان‌طوری‌ که او را بدرقه کرده در فرودگاه 
به استقبالش هم می‌آید اما نمی‌دانست 
که حسرت آغوش پدر تا همیشه به دلش 
می‌ماند و او با خانواده‌ای روبه‌رو می‌شود 

که همه سیاهپوش پدر بودند.

 تیم ملی هندبال بانوان ایران پس از کسب 
سهمیه ارزشمند حضور در رقابت‌های قهرمانی 
جهان، حالا قرار است در پیکارهای جهانی 
که آذرماه امسال به میزبانی دو کشور اروپایی 
)آلمان و هلند( تدارک دیده شده، با هدایت 
یک سرمربی رزومه‌دار اروپایی به‌مصاف رقبای 

قدرتمند خود برود.
 

تمرین با کادر ایرانی در سمنان
نخستین اردوی تیم ملی هندبال بزرگسالان 
بانوان اعزامی به مسابقات قهرمانی جهان 
2025 از روز چهارم مرداد در سمنان آغاز شده 
و احتمالاً یکی دو روز دیگر نیز در این شهر 
ادامه دارد. با نظر کادرفنی فعلی تیم هندبال 
بانوان 28بازیکن در این اردو حضور دارند. 
28بازیکنی که تقریباً از رده سنی نوجوانان 
کنارهم تمرین کردند و مسابقه دادند و حالا به 
تیم ملی بزرگسالان پیوستند. فاطمه خلیلی، 
الناز یارمحمدی توسکی، آرزو محمدی، ملیکا 
محمدی، ساناز رجبی، هانیه کریمی، نگین 
رحمانی، هدیه حافظ، ستاره رحمانیان، نگار 
زنده‌بودی، مژگان قهرمانی، مینا وطن‌پرست، 
رؤیا نوروزی، شهرزاد نصوحی، فاطمه مریخ، 
فاطمه احمدی، آرزو کیانی‌آرا، حدیثه نوروزی، 
سمانه دولتی، بهار ایزدگشب، تینا کیهانی، 
عطیه شهسواری، فاطمه روزور، لیلا حسینی، 

فاطمه شاهین‌پور، نسترن گودرزی فراهانی، 
هانیه لک و مائده عشاق ملی‌پوشانی هستند 
که درحال حاضر در سمنان مشغول تمرین 
و آماده‌سازی خود برای حضور در رقابت‌های 
جهانی مشترک آلمان و هلند هستند. نشمین 
شافعیان هم هدایت فنی این تیم را عهده‌دار 
است. تیم ملی هندبال بانوان کشورمان در 
بیست و هفتمین دوره مسابقات قهرمانی 
هندبال بانوان جهان در گروهB با تیم‌های 
مجارستان، سوییس و سنگال همگروه است.

 
استخدام سرمربی اروپایی برای جهانی

علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال از 
احتمال جذب یک سرمربی رزومه‌دار اروپایی 
برای هدایت فنی تیم ملی بانوان ایران قبل 
از حضور در مسابقات جهانی مشترک آلمان و 
هلند خبر داد. ملی‌پوشان هندبال زنان ایران 
در چند سال اخیر در تورنمنت‌های مختلف 
و معتبر بین‌المللی موفق ظاهر شدند و سال 
گذشته موفق شدند سهمیه ارزشمند حضور 
در رقابت‌های جهانی 2025 را کسب کنند. 
حالا با قرار گرفتن بین چهار تیم برتر آسیا 
برای سومین دوره متوالی موفق شدند جهانی 
شوند و برای کسب موفقیت در دنیای هندبال 
زنان به‌مصاف رقبای قدرتمند بروند. این تیم 
در حال حاضر با همان کادرفنی ایرانی خود که 
توانسته صاحب سهمیه جهانی شود، مشغول 
تمرین و آماده‌سازی برای حضور در پیکارهای 
جهانی است. البته با اینکه در شرایط فعلی 
کادرفنی کاماً ایرانی هدایت این تیم را برعهده 

دارد، فدراسیون هندبال طبق وعده‌ای که رئیس 
این مجموعه داده است گویا به پیشنهاد رافائل 
کاستیلو سرمربی اسپانیای تیم هندبال مردان 
کشورمان به دنبال ایجاد برخی تغییرات فنی 
و استخدام یک سرمربی رزومه‌دار اروپایی برای 
بانوان است.  علیرضا پاکدل، رئیس فدراسیون 
هندبال در این باره معتقد است: »به احتمال 
زیاد تغییراتی در کادر فنی تیم ملی هندبال 
بانوان داریم. قبل از جنگ ۱۲روزه با یک 
سرمربی خوب و باکیفیت اروپایی مذاکره کردیم 
و به دلیل شرایط کشور مذاکرات متوقف شد 
و دوباره درحال مذاکره با این مربی هستیم. 
این مربی اروپایی یکی از لیدرهای بسیار خوب 
و با رزومه اروپایی است و به احتمال زیاد تا 

یک یا دو هفته آینده نتیجه مذاکرات ما با او 
نهایی می‌شود.« پاکدل در خصوص مشورت 
در این خصوص با رافائل اسپانیایی تأکید دارد: 
»بله، نظر رافائل را هم پرسیدیم و از او مشورت 
گرفتیم. همان‌طور که می‌دانید دست ما برای 
مربیان خارجی باز نیست، چون هم از نظر 
مالی و هم شرایط فعلی کشور دست‌مان بسته 
است. درحال حاضر بین چند گزینه، با همین 
گزینه اروپایی)مربی مورد نظر تیم ملی هندبال 
بانوان( که بسیار موجه و صاحب رزومه است 
گفت‌و‌گو داشتیم و امیدواریم بتوانیم با او به 
توافق خوبی برسیم تا تیم ملی هندبال بانوان با 
شرایطی متفاوت از گذشته در مسابقات قهرمانی 

جهان حاضر شود.«

مذاکره با گزینه کاستیلو برای هدایت بانوان هندبالیست

حضور در دوئل جهانی با لیدر اروپایی
رضاعباسپور 

روزنامه‌نگار

مأموریت سخت رهنما در میدان مین کاراته

تعارف را کنار بگذارید

اداره  و  بلاتکلیفی  ماه   ۸ از  پس   
فدراسیون کاراته توسط سرپرست، 
سرانجام صندلی ریاست این روزها 
صاحب پیدا کرده است. مسعود 
رهنما، چهره شناخته‌شده کاراته 
ز  ا یکی  یت  ا هد ن  سکا  ، ن یرا ا
پرافتخارترین رشته‌های رزمی کشور را 
در دست گرفته اما آنچه در ظاهر یک 
شروع جدید به نظر می‌رسد، در واقع 
ورود به میدان مینِ بحران‌هایی‌ است 
که ماه‌هاست انباشته شده است.

 
زمان محدود برای جبران

کاراته ایران تا چند سال پیش، یکی 
ع آسیا و حتی  از قدرت‌های بلامناز
جهان بود اما امروز، اوضاع به گونه‌ 
دیگری است. در بازی‌های آسیایی 
هانگژو، تیم ملی بدترین نتیجه 
تاریخ خود را ثبت کرد؛ عملکردی که 
فاصله‌ای معنادار با روزهای طلایی 
گذشته داشت. حالا تنها یک سال 
و ۱۷ روز تا شروع بازی‌های آسیایی 
ناگویا باقی مانده و این یعنی زمان 

برای جبران، به‌شدت محدود است. 
در شرایطی که کاراته ایران در هانگژو 
اصاً در حد انتظار ظاهر نشد حالا 
شاید ناگویا با توجه به حساسیت‌های 
وزارت ورزش، مهم‌ترین مأموریت پیش 

روی رهنما باشد.
 

 همرنگ جماعت
 یا شجاع برای ایجاد تغییرات؟

مسعود رهنما در جایگاهی ایستاده 
که مسئولیت سنگینی روی دوش او 
می‌گذارد. رهنما باید تصمیم‌هایی 
بگیرد که شاید خوشایند برخی نباشد، 
اما برای نجات کاراته ضروری است. 
یکی از اولین و مهم‌ترین چالش‌ها، 
تعیین تکلیف کادرفنی تیم ملی مردان 
است. آیا تغییری در کادر صورت 
می‌گیرد یا همان مسیر ادامه پیدا 
می‌کند؟ این سؤالی است که رئیس 
جدید فدراسیون باید جواب بدهد 
و تعارف را کنار بگذارد. او اگر تصمیم 
به تغییرات دارد، باید این تصمیم را 
بلافاصله پس از مسابقات جهانی 
چنگدو عملی کند تا تیم فرصت 
لازم برای به‌روز شدن با تغییرات را تا 
مسابقات جهانی مصر که از اهمیت 
بسیار بالایی برخوردار است، داشته 
باشد. کاراته ایران مدت‌هاست به 
خون تازه نیاز دارد اما در سال‌های 
اخیر، با وجود نتایج ضعیف و افت 

کاراته ایران 
در لبه پرتگاه 

ایستاده 
است. این 

نه یک 
شعار، بلکه 

واقعیتی 
است که از 

مدت‌ها قبل 
زنگ خطر 
آن به صدا 

درآمده است

عملکرد، مقاومت در برابر تغییر 
سرمربی تیم ملی مردان در رأس 
تصمیم‌گیری‌ها مشهود بوده است. 
حالا این رهنماست که باید نشان 
دهد آیا می‌خواهد مسیر محافظه‌کاری 
گذشته را ادامه دهد یا شجاعت 

بازسازی را در پیش می‌گیرد.
 

 40 هزار دلار گم شده
 آزمون شفافیت در فدراسیون

در دوران سرپرستی مزدا صوفی در 
فدراسیون کاراته، اتفاقی رخ داد که 
بی‌سابقه و تأسفبار بود. در جریان 
مسابقات قهرمانی آسیا، ۴۰ هزار دلار 

از بودجه فدراسیون ناپدید شد؛ 
برای  بودجه‌ای که از بیت‌المال 
تأمین هزینه‌های تیم ملی تخصیص 
داده شده بود. حالا با گذشت چند 
ماه، نه‌تنها خبری از سرنوشت این 
پول در دست نیست، بلکه هیچ 
نهاد یا مسئولی هم در این زمینه 
پاسخگو نبوده است. این موضوع 
می‌تواند اولین آزمون جدی رهنما 
و  عمومی  اعتماد  بازگرداندن  در 
شفاف‌سازی مالی باشد و انتظار 
می‌رود او در اولین فرصت پیگیری‌های 
لازم را در این زمینه انجام دهد تا 

تکلیف این پول مشخص شود.

آینده‌ در گرو تصمیمات امروز
۸ ماه سرپرستی فدراسیون، فقط با 
حکم‌های بی‌فایده و انتصاب‌های 
نابجا سپری شد. حالا جامعه کاراته 
ایران چشم‌انتظار حرکتی جدی 
و قاطع از رهنماست؛ حرکتی که 
نه بر اساس مصلحت‌سنجی‌های 
شخصی، بلکه با نگاه به نجات تیم 
ملی انجام شود. واقعیت تلخ این 
است که کشورهایی که روزی در سطح 
پایین‌تری از کاراته ایران قرار داشتند، 
امروز با برنامه‌ریزی، سرمایه‌گذاری و 
استفاده از ظرفیت‌های محدود خود، 
گوی سبقت را ربوده‌اند. بنابراین اگر 

رهنما از همین روزهای ابتدایی کارش 
اقدام نکند، تنها آینده‌ای که برای 
کاراته ایران رقم می‌خورد، سقوطی 
عمیق‌تر و بی‌اعتباری بیشتر در آسیا 

و جهان است.
بی‌شک کاراته ایران در لبه پرتگاه 
ایستاده است. این نه یک شعار، بلکه 
واقعیتی است که از مدت‌ها قبل زنگ 
خطر آن به صدا درآمده است. در 
چنین شرایطی حالا زمان تصمیم‌های 
شجاعانه است؛ تصمیم‌هایی که 
نه برای حفظ صندلی، بلکه برای 
بازگشت کاراته ایران به سروری خود در 

آسیا و جهان باید گرفته شود.

گزارش یک

فریناز زمانی
روزنامه‌نگار

رئیس عذرخواهی می‌کند، خواهرش دفاع می‌کند

بن‌بست تناقض در تکواندو

روایتی متفاوت از درخشش کشتی‌گیر آملی در جهانی یونان

به نام پدر


